

У меня никого нет, кроме тебя

Пилар – президент
Ассоциации детей – жертв
насилия и директор центра
несовершеннолетних.

22.04.2012

Я – жена, мать и счастливая
бабушка. У меня необычная
работа: президент Ассоциации
детей – жертв насилия. Кроме
того, вот уже 15 лет я исполняю
обязанности директора центра
несовершеннолетних.

Сначала мы с мужем занимались детьми до 3-х лет, пока нам не предложили работать с подростками от 12 до 18. После некоторых раздумий мы согласились.

Это была серьезная и трудная задача. Впрочем, у нас уже был кое-какой опыт, так как мы с мужем организовали как-то школу-ферму, которая показалась нам хорошей моделью обучения.

Итак, мы отказались от стандартной методики преподавания и, следуя «программе окраин», ступили на этот путь обучения.

Моя встреча с «*Opus Dei*»

В то время я переживала период духовного кризиса, так что, в конце концов, потеряла веру. Но в один прекрасный день, обсуждая текущие вопросы работы

Комиссии по делам несовершеннолетних, мы затронули тему духовных ценностей, и мне посоветовали обратиться за советом к одному из священников Дела.

Так мы встретились: «*Opus Dei*» и я, переживавшая поворотный момент в своей жизни. И эта организация Католической Церкви не только помогла мне вновь обрести веру, но дала мне сил продолжать работать в этой чрезвычайно сложной сфере воспитания детей.

Без этой связи с Богом я не смогла бы день изо дня справляться с вызовами, бросаемыми мне моей работой, которая очень сложна, намного сложнее, чем может казаться на первый взгляд.

Мой муж – замдиректора центра, а дочь – психолог. Все живущие в нашем центре подростки – 24

мальчика и девочки – были направлены сюда в соответствии с Законом несовершеннолетних. Они хотят жить по-своему и первое, о чем думают, попав к нам, это: «завтра же сбегу отсюда». Но вся их трагедия состоит в том (и это самое печальное), что им собственно некуда бежать, они никому не нужны, их некому выслушать, кроме нас. У них нет семьи. Иногда они убегают, а потом возвращаются и говорят: «Теперь я понимаю, что у меня никого нет, кроме тебя».

Как случилось, что ты занялась именно этим?

Я всегда с большой болью читаю биографии этих детей, потому что часто они оказываются жертвами физического, психического и сексуального насилия. Нелегко помочь им исцелиться от этих ран, хотя на 24 воспитанника у

нас приходится 20 воспитателей, т.е. почти по воспитателю на каждого ребенка, и мы проводим с ними 24 часа в сутки 365 дней в году.

Некоторые спрашивают меня: «Как случилось, что ты занялась именно этим?» И я отвечаю, что они не понимают, что значит не иметь семьи, страдать от издевательств над собственным телом или оттого, что отец или мать с детства заставляют тебя заниматься проституцией. Мы обязаны помочь этим детям. И в это мне каждый день придает новых сил учение св. Хосемарии.